Priloha ¢.1: Schéma pozitivniho pristupu ke konfliktiim (Plaminek, 2000,
5.259)

( Pravo premyslet ] [ Pravo se lisit j
[ Prdvo na ndzor ) [Respekt k odli§nostenﬁ

[ Svoboda slova ) [Prospéénost od|i§nost0

K’ [ Legitimita konfliktd j‘—/
3 N
UzZite¢nost konfliktd

l_— [ Neodstranovat, ale resit J——l
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l—— ( Kazdy ndvrh je myslitelny ]——l
( Respekt k opravnénym zéjmﬂmj [Respekt k existujicim podml’nkém]
l__> (Koidé feSeni nenf uskuteénitelné)<_—J

[Spoleéné hledani optimdlniho Fe§en0
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Piiloha €. 2: Proces vyvoje konfliktu — Plaminkiiv model (Plaminek, 2000,
S. 272)
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del (Cakrt, 2000, s. 17)
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Proces vyvoje konfliktu — Cakrt

Priloha ¢. 3
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Ptiloha €. 4: Zpiisoby FeSeni konflikti (Plaminek, 2000, s. 270)
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Piiloha ¢.5: Dotaznik (Ceska i anglicka mutace)

Dobry den,
jsem studentkou sociologicko-ekonomickych studii na katedre sociologie FF UK a rdda bych Vdm
prostiednictvim tohoto dotazniku poloZila nékolik otdzek souvisejicich s tématem postoji ke konfliktnim
situacim v organizaci. Vyzkum je zcela anonzmnl' a jeho vysledky budou zpracovdny v ramci mé
bakaldrské prace. Prosim Vds, abyste odpovidal(a) pravdivé a s rozvahou.

Pokud neni uvedeno jinak, zakrouzkujte pouze jednu alternativu, kterd nejlépe vystihuje Vas postoj.

(N O konfliktech se hovofi v rliznych souvislostech a kazdy je mliZe chapat rGzné. Nasledujici vyroky
vymezuji termin konflikt. Prosim, ohodnotte na 3kile od jedné do péti, nakolik s uvedenymi vyroky
souhlasite. (1 = zcela s vyrokem souhlasim; 2 = s vyrokem spiSe souhlasim; 3 = ani ano, ani ne; 4 = s vyrokem
spiSe nesouhlasim; 5 = s vyrokem rozhodné nesouhlasim)

1. Konflikt je bézny projev komunikace.

zcela souhlasim 1 2 3 4 5  zcela nesouhlasim

2. | Konflikt mizZe mit riizné podoby.

zcela souhlasim 1 2 3 4 5 zcela nesouhlasim

3. Mezi vyznamy pojmii spor a konflikt neni Zadny vétsi rozdil.

zcela souhlasim 1 2 3 4 5  zcela nesouhlasim

4. | Konfliktni situace se miiZe riizné vyvijet.

zcela souhlasim 1 2 3 4 5  zcela nesouhlasim

5. Konflikty mohou mit i pozitivni pfinos.

zcela souhlasim 1 2 3 4 5  zcela nesouhlasim

6. Konflikt Ize Fesit bez emoci.

zcela souhlasim 1 2 3 4 5  zcela nesouhlasim

Il. Setkal(a) jste se za poslednich 5 let s konfliktnimi situacemi na pracovisti? (Konfliktni situace se
nemusela tykat pfimo Vasi osoby, ale mohla pouze ovlivnit pracovni prostiedi.)

1. Ne, nikdy jsem se s nimi nesetkal(a).

2. Ano, setkal(a) jsem se s nimi.

Pokud jste na predchdzejici otdzku odpovédéli, 1. Ne, nikdy jsem se s nimi nesetkal(a).”, pokracujte
prosim otdzkou IV.
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lll.  Nyni Vam predlozim nékolik pfikladi konfliktnich situaci, ke kterym miiZe dochazet na pracovisti.
Vyberte pouze ty mozZnosti, se kterymi mate osobni zkusenost jako svédek (tj. do konfliktu jste se pfimo
nezapoijil(a), avsak zaZil ho nékdo z Vasich kolegli) nebo jako aktér (tj. konflikt se tykal Vasi osoby, tedy jste
se pfimo ucastnil(a) konfliktni situace). Pokud jste se setkal(a) s odliSnymi situacemi, které nejsou uvedeny
ve vybéru, prosim, abyste strucné popsal(a) ¢eho se tykaly a zda jste figuroval(a) jako svédek ¢i jako aktér.

Vasi odpovéd oznacte krizkem. Situaci, se kterou jste se nesetkal(a), nijak neoznacuijte.

jako svédek

jako aktér

Pracovnik musi plnit takové ukoly, které odporuji jeho vnitini
mordlce.

Vedouci zaddvd svym podfizenym nesmysiné ukoly, které by
mél vykondvat nékdo jiny.

Vedouci velmi ¢asto nesouhlasi s pfedklddanymi ndvrhy a tim
vyvoldvd spory, které vsak nuti ostatni pfemyslet a hledat nové
zpusoby reseni, nové myslenky nebo ndpady.

Mezi spolupracovniky vznikaji hadky (spory, nedorozumeéni...),
které se postupné stupnuji, a to kvili pracovnim podminkam
(teplota na pracovisti, hluk apod.).

Vedeni obvykle nebere v uvahu pfipominky, které se tykaji
zpracovadni tkold.

Kolegové nevykondvaji prdci, tak jak by méli, presto jsou za ni
ocefiovani. Diky tomu se vztahy na pracovisti proménuji
v zdvistivé aZ nepratelské.

Pri zpracovdni nékterych ukolt mivaji kolegové z jiného
oddéleni odlisné ndzory na vysledek.

Spolupracovnici nékoho z pracovisté pomlouvaji (poniZuji,
vysmivaji se apod.).

Jiné:

U oy Uy by

U oy Uy by

IV. Na $kéle od jedné do péti ohodnotte, nakolik jste spokojen(a) se vztahy na pracovisti.
(1 = velmi spokojen(a); 2 = spiSe spokojen(a); 3 = ani ano, ani ne; 4 = spiSe nespokojen(a); 5 = velmi

nespokojen(a)

velmi spokojen(a) 1 2 3 4 5 velmi nespokojen(a)

V. Jak byste charakterizoval(a) vztahy na pracovisti?

1.

2.
3.
4.

pratelska aZ divérnd atmosféra
dobrd spoluprdce bez osobni blizkosti
chladné vztahy

atmosféra plnd napéti a konflikti
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VI. Kazdy ma ke konfliktnim situacim rGizné postoje a kazdému vyhovuje spolupracovat s rtiznymi typy lidi.
Obvykle si nemtiZzeme vybirat, koho bychom chtéli za kolegy nebo za nadfizené. Nyni Vam predlozim rdzné
charakteristické typy podle toho, jaky zastavaji postoj ke konfliktam.

Cislo moznosti, kterou vyberete, vepiste do rdmecku vedle otazky. VZdy vyberte tu moznost, ktera nejvice
odpovida Vasemu nazoru.

1. - Ridim se dvéma pravidly: 1. Séf md vZdy pravdu; 2. Pokud $éf pravdu nemd, Fidim se
prvnim pravidlem.

- Konfrontaci se snaZim vyhnout za kaZdou cenu a radéji si hledim svého.

- Na konfliktech nevidim nic pozitivniho.

2. - Konflikty beru jako soucdst pracovniho Zivota.
- Konfrontace mé obvykle stresuji.
- Konflikty nepovaZuji za nic uZitecného.

3. - Nékdy je lepsi se s nekym pohddat, neZ v sobé potlacovat své pocity a ndzory.
- Reseni problému neodkldddm, avsak pfi konfrontacich se necitim zrovna pfijemné.

4. - VZdy prosazuji sviij ndzor (zdjem) a nebojim se konfrontace.

-V konfliktnich situacich se necitim nijak neprijemné.

- Myslim si, Ze vse se dd udélat Iépe a tim se také Fidim, snaZzim se sebe i ostatni
motivovat k lepsim vykonim.

V ptipadé, Zze byste mél(a) moznost vybéru zaméstnanci, koho byste si zvolil(a):
1. za podfizeného |:|
2. za spolupracovnika |:|

3. za nadfizeného I:I

Jak byste se Vy sam(sama) charakterizoval(a) podle vy$e uvedenych [ ] typ@?

VII. Na skile od jedné do péti ohodnotte, nakolik je pro Vas duleZité umét fesit spory a konflikty
na pracovisti.
(1 = velmi dlleZité; 2 = spise dlleZité; 3 = ani ano, ani ne; 4 = spiSe nedUlezité; 5 = velmi nedUlezité)

velmi dilezité 1 2 3 4 5 velmi nediilezZité
VIII. Na 3kéle od jedné do péti ohodnotte, nakolik podle Vas umite fesit pfipadné spory a konflikty
na pracovisti.
(1 = rozhodné je fesit umim; 2 = spiSe je umim fesit; 3 = ani ano, ani ne; 4 = spise je neumim fesit; 5 = rozhodné
je fesit neumim)
rozhodné je resit umim 1 2 3 4 5 rozhodné je resit neumim
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IX.

UvaZujte, Ze byste se nachazel(a) v néjaké konfliktni situaci na pracovisti. Jak byste reagoval(a)?

Z kazdé dvojice vyberte pouze jednu variantu, kterd nejvice odpovida Vasi reakci, jak se typicky chovate.

V pfipadé, Ze se nemulZete rozhodnout ani pro jednu nebo se Vam obé varianty zdaji byt pro Vas stejné
typické, vyberte tu, kterou povazujete za Vam blizsi.

1. | A. Osvém jedndni se rozhoduji rychle, aniZ bych s ostatnimi o nécem diskutoval(a).
B. O dulezitych vécech nikdy nerozhoduji sam(sama).
2. | A. Snadno se necham presvédcit, zvldsté udéld-li to nékomu radost.
B. Snazim se najit kompromisni Feseni.
3. | A. Nerad(a) jedndm ve spéchu.
B. Obvykle razantné hdjim své zdjmy.
4. | A. S ostatnimi o problému diskutuji, abychom ho spolecné mohli vyresit.
B. DuleZitd rozhodnuti nechdvam na ostatnich.
5. | A. Vétsinou se snaZim ostatni presvédcit o mém ndzoru.
B. Obvykle volim kompromis.
6. | A. Zdajmy druhych jsou pro mé stejné dulezité jako moje.
B. Radéji se prizpusobim vétsiné, neZ abych musel(a) zdlouhavé vyjedndvat.
7. | A. Pokousim se o prosazeni vlastniho ndzoru i za cenu mensich ustupkd.
B. Snazim se vyhybat se pro mé neprijemnym zdleZitostem.
8. | A. Davam prednost dobrym vztahim pred svymi zdjmy.
B. Ze svych poZadavk( neustupuji a trvam si na svém.
9. | A. SnaZim se vyhybat zbytecnym sporim a stresu.
B. Pri feseni spornych otdzek vZdy zdiraznim spise to, s ¢cim budou vsichni souhlasit.
10. | A. Své zdjmy hdjim neustupné.
B. Spise obétuji své vlastni zajmy, neZ abych se nékoho dotkl(a).
11. | A. SnazZim se dojit k co mozZnd nejrychlejsi dohodé i za cenu mensich ustupkd.
B. Snazim se prosadit feseni, které by bylo maximdiné vyhodné pro vSechny strany, aniZ by musel
kdokoli ustupovat.
12. | A. Vse se snaZim dukladné s kazdym prodiskutovat a vSe zvdzim, neZ ucinim rozhodnuti.
B. O ddleZitych vécech radéji rozhoduji sam(samay).
13. | A. Nerad(a) o nécem zdlouhavé vyjedndvam.
B. Obvykle se snaZim najit feseni, které by stdlo uprostfed mezi mym pohledem a ndzorem druhych.
14. | A. Podporuji nékteré ndzory ostatnich, jestlize oni podporuji zase ty mé.
B. Obvykle naléhdm na ostatni, aby vidéli problém z mého uhlu pohledu.
15. | A. SnaZim se o zachovdni dobrych vztahii i za cenu, Ze bych musel(a) v nécem ustoupit.
B. Radéji se viibec neangaZuji v feseni spornych otdzek.
16. | A. Radéji prenechdvam odpovédnost druhym.
B. Nevadi mi obétovat ¢as k vyjedndvdni.
17. | A. Obvykle presvédcuji ostatni, aby akceptovali mij pohled na véc.
B. Snazim se vyhybat zdlouhavému a sloZitému vyjedndvdni.
18. | A. Pokousim se o nalezeni kompromisu mezi zajmy kolektivu a mymi.
B. Uprednostfiuji zajmy kolektivu nad témi svymi.
19. | A. Rozhodné nelituji vynaloZeného usili pfi hleddni optimdlIniho reseni, které uspokoji vsechny
zainteresované, aniz bych musel(a) ustupovat ze svych stanovisek.
B. Obvykle nabizim setkdni na pul cesty.
20. | A. NeZ bych se s ostatnimi dohadoval(a), tak jim radéji ustoupim.
B. VZdy hleddm reseni, které by bylo v zdjmu vSech, aniZ bych se musel(a) prizptsobovat.
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X.

Nyni Vas poprosim, abyste se zamyslel(a) nad povahou konfliktnich situaci, tak jak je Vy sam(sama)
vnimate. Které z niZe uvedenych charakteristik byste pfisoudili konfliktnim situacim na pracovisti?
Na kaidém fadku ohodnotte na stupnici od jedné do péti uvedené dvojce charakteristik, které jsou si
navzdajem protikladné.

Pokud oznacite jednicku, tak je podle Vas konfliktni situace vystihovana charakteristikou vlevo. Pokud oznacite
pétku, pak naopak, konfliktni situace pocitujete jako charakteristiku uvedenou vpravo. Trojka je hodnotové
neutralni. Pro presné vyjadreni vaseho postoje pouzivejte celou Skalu.

Konfliktni situace obvykle vnimdam (pocituji, proZivam...) jako:

1. | HLASITE 1 2 3 5 TICHE

2. | KRATKE 1 2 3 5 DLOUHE

3. | NEDULEATE 1 2 3 5 DULEZITE
4. | UKLIDNUJICI 1 2 3 5 STRESUJICI
5. | POMALE 1 2 3 5 RYCHLE

6. | POZITIVNI 1 2 3 5 NEGATIVNI
7. | VZRUSTAJICI 1 2 3 5 KLESAJICi
8. | AKTIVNI 1 2 3 5 PASIVNI

9. | NEUZTECNE 1 2 3 5 UZITECNE

Na zavér Vas jesté poprosim o nékolik sociodemografickych udajli a o vyplnéni posledni baterie otazek,
ktera se zaméruje na urceni osobnostnich charakteristik.

Xl.

Xll.

Jaké je Vase pohlavi?
1. muZ
2. Zena

Jaky je Vas vék?
19 let a méné
20 - 24 let
25—-29 Jet
30— 34 let
35-39 et
40— 44 let
45—49 et
50-54 et

. 55-59[et

10. 60 let a vice

WONDUANWNR

Xlll Jak dlouho pracujete pro tuto spolecnost?

1. méné nez 1 rok
2. 1rok-5let
3. viceneZs let
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XIV. Jaké je Vase nejvyssi dokoncené vzdélani?

oAk LNR

nedokoncené

zakladni

stredoskolské bez maturity
stredoskolské s maturitou
vys$si odborné
vysokoSkolské

XV. Mate zkusenost s Fidici funkci?

1
2.
3.

ne
ano, vedu (vedl(a) jsem) nékolik podrizenych
ano, vedu (vedl(a) jsem) cely utvar, pod néjz
spadaji i dalsi utvary se svymi vedoucimi



XVI. OSOBNOSTNI CHARAKTERISTIKY

V této posledni ¢dsti bych Vids poZddala, abyste vyplnili ndsledujici baterii otdzek. Tyto otdzky jsou pfevzaty z knihy
Typologie osobnosti pro manazery (Michal Cakrt, Management Press, Praha 2003) a slouZi k uréeni osobnostnich
typl metodou MBTI. Urceni Vasich osobnostnich rysii mi pomuZe lépe pochopit a zpracovat data.

Nasledujici vyroky maji vidy dvé moznosti. Mezi obé moZnosti rozdélte 5 bodii a to podle toho jak Vas
charakterizuji. Pokud se s nékterou moznosti absolutné ztotozZiujete, pfidélte ji 5 bodd a druhé alternativé Zadny.
Nejste-li vsak takto vyhranéni, rozdélte body jinak: 1 a 4 nebo 2 a 3. Avsak soucet bodii musi byt u kazdého
vyroku 5. Body urcujte bez ptiliSného pfemysleni a zapisujte je do policka vedle moZnosti.

Mdte-li zdjem o vyhodnoceni této cdsti (urcéeni Vaseho typu a krdtky popis, ktery Vds charakterizuje),

zapamatujte si Cislo, které jste si vylosoval(a), a které jste napsal(a) jako Cislo dotazniku.

1. Ve spoleénosti, na vecirku
apod. se zpravidla bavite:

2. Kdyz diskutujete s kolegy o
problému, je pro vas snadné:

3. Ve vztahu k ostatnim jste
spiSe:

4. Mate sklon vybirat si:

5. Kdyz nékam telefonujete:

6. KdyZ pracujete na pfidélené
praci, mate tendenci k:

7. Je vétsi chyba byt:

8. KdyZ se mate rozhodnout ve
spéchu, ¢asto

9. V jaké situaci se citite Iépe:

10. Ve spolecnosti jinych lidi
spiSe:

11. KdyzZ néco ctete, obvykle:

12. Co Vam imponuje vice:

13. Vice obdivu si zaslouzi
schopnost:

14.Charakterizuji Vas spise:

15. Spolehnete se spiSe na
svou:

16. Jednate spisSe na zakladé

Dékuji za Vas cas straveny pfi vyplfiovani dotazniku!

> ™®>D> D> ®>D> ®”®>D> > T®”>D> T D> T”>D> D> > T”®D> D> DT> D

. s mnoha lidmi, véetné téch, které zndte mdlo nebo viibec ne
. s nékolika mdlo lidmi, které dobre zndte

. vidét véci ,,v Sirsim ramci”

. postfehnout zvldstnosti a specifické rysy dané situace

. objektivni
. subjektivni

. ponékud impulzivné
. spise peclivé

. pfipravite si, co budete fikat
. nebojite se, Ze na néco zapomenete

. plynulé a nepretrZité prdci
. prdci s velkymi vydeji energie a ndslednymi , prostoji“

. tolerantni a smitlivi
. nekompromisni a kritic¢ti

. se citite neprijemné a prejete si ziskat vice informaci
. jste schopni se rozhodnout i s tudaji, které mdte v danou chvili k dispozici

. pfehledné, strukturované, s pevnym rozvrhem
. proménlivé, nestrukturované, s prekvapenimi

. zacindte rozhovor sadm(sama)
. pfenechdvdte iniciativu druhym

. se soustredujete ve svych uvahdch na to, co je vdaném textu napsdno
. Ctete mezi fadky a vztahujete slova i k jinym ndmétim a tématiam

. dobré, vielé, harmonické mezilidské vztahy
. logicky bezesporné, konzistentni mysleni a uvaZovani

. rychlé adaptace a vyjit s tim, co pravé je
. umét si véci prfedem dobre zorganizovat a byt metodicky(d)

. trvalé, pevné a dlouhodobé vztahy a kontakty s nékolika mdlo lidmi
. Cetné, spise letmé a povrchni kontakty a vztahy s vice lidmi

. intuici a tuSeni
. zkuSenost

. vnitiniho presvédceni
. objektivnich ovéritelnych zavéri

Marie Kolmanova
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Dear Sir/Madam,

| study sociology and economy at the Charles University, Faculty of Arts, Department of Sociology.
In this questionnaire, | would like to ask you some questions aimed at your attitudes to conflict situations

in the organization. My research is completely ANONYMOUS and the results are intended for

my Bachelor’s thesis. Please, answer the questions after due consideration and truthfully.

Unless instructed otherwise, circle only one option which describes your attitude best.

. The conflict has been discussed in different contexts and everyone can construe it in a different way.
The following statements give a definition of the term conflict. Please, use the scale from one to five to
determine how much do you agree with the statements. (1 = | absolutely agree with the statement,
2 = | more or less agree with the statement, 3 = neutral, 4 = | more or less disagree with the statement,

5 =l absolutely disagree with the statement)

The conflict is a standard form of communication.

absolute agreement 1 2 3 4 5 absolute disagreement

The conflict may have various forms.

absolute agreement 1 2 3 4 5 absolute disagreement

There is no difference in the meanings of the terms conflict and argument.

absolute agreement 1 2 3 4 5 absolute disagreement

The conflict situation may progress in various ways.

absolute agreement 1 2 3 4 5 absolute disagreement

The conflict may also have positive aspects.

absolute agreement 1 2 3 4 5 absolute disagreement

It is possible to settle the conflict without emotions.

absolute agreement 1 2 3 4 5 absolute disagreement

Il. Have you faced conflict situations at work in the course of last 5 years? (The conflict situation should
not have affected you immediately. You might have been only an indirect participant, but still it had

somehow influenced your working environment.)

1.

No, | have never faced any.

2. Yes, | have faced conflict situations.

If you have answered the previous question “1. No, | have never faced any.” please continue to question IV.
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lll. There are several examples of conflict situations that may happen to everybody at work in this part.
Please, choose only the options you know from your personal experience (you didn’t get involved in the
conflict situation, but some of your colleagues did) or as a person directly involved in the conflict situation. If
you have a personal experience with the conflict situation not listed here, please describe it shortly and

state whether you were involved directly or indirectly.

Mark your answer with a cross. If you do not have any personal experience with the situation, do not mark.

Indirectly
involved

Directly
involved

The employee has to undertake tasks that are inconsistent
with his or her personal moral standards.

The chief assigns pointless tasks to the employee but, in fact,
they are intended for someone else.

The chief usually disagrees with the proposals presented. The
situation leads to arguments, but it also forces the employees
to think hard and to look for new ideas and different ways of
solution.

Innipel
Innipel

Arguments (disputes, misunderstanding...) concerning working
conditions (temperature, noise...) gradually escalate.

The management usually does not take comments concerning
the execution of work into account.

In spite of the fact that fellow workers do not carry out their
tasks properly they are appreciated. This leads to changes of
mutual relations, they become envious and hostile.

Fellow workers in a different department usually have
different opinions concerning the results of work.

Fellow workers gossip about their colleagues (slander,
humiliate, ridicule...).

Not listed:

IR minin

) Oyo L

IV. Please, use the scale from one to five to determine how much you are satisfied with mutual relations
at work. (1 = | am absolutely satisfied, 2 = | am more or less satisfied, 3 = neutral, 4 = | am more or less

dissatisfied, 5 = | am absolutely dissatisfied)

absolutely satisfied 1 2 3 4 5

V. How would you describe mutual relations at work?

1.

2.
3.
4.

really friendly atmosphere

good cooperation without close personal relations
cold, unfriendly atmosphere

atmosphere full of tension and conflicts
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VI. People have different attitudes to conflict situations and everyone prefers to work in partnership with
different types of people. We usually cannot choose our colleagues and bosses. There are several
characteristic types of people according to their attitudes to conflict situations.

Please, write the number of your choice into the box next to the question. Choose the option that is closest to
your attitude.

1. - Ifollow two rules: 1°'The boss is always right. 2" In case the boss is not right, | follow
the first rule.

- I try to avoid confrontation under any circumstances.

- I cannot see anything positive on conflicts.

2. - Conflicts are a part of working life.
- Confrontations are usually stressing for me.
- I cannot see anything helpful on conflicts.

3. - Sometimes it is better to dispute than to repress feelings and opinions.
- Usually I do not put off the resolution of problems but | do not feel comfortable in
confrontations.
4. - Il always enforce my opinion (interest) and | am not afraid of confrontation.

- Ido not feel irritated in conflict situations.
- I think that everything could be done better. | follow this and | try to motivate other
people to perform their tasks better.

Who will you choose in case you have a choice to pick out your:

1. subordinate |:|
2. fellow worker |:|
3. superior [ ]

How would you describe yourself? |:|

VII.  Please, use the scale from one to five to determine how important is the ability to solve a dispute or
conflict at work for you.(1 = It is very important, 2 = It is more or less important, 3 = neutral, 4 = It is more or
less unimportant, 5 = It is unimportant)

very important 1 2 3 4 5  unimportant
VIIl. Please, use the scale from one to five to determine to what extent you are able to solve a dispute or
conflict at work.(1 = | am definitely able to solve them; 2 = | am more or less able to solve them; 3 = neutral;

4 =] am not able to solve them at all; 5 =l am not able to solve them at all)

| am definitely able to solve them 1 2 3 4 5  I'am not able to solve them at all
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IX. Imagine you are facing a conflict situation at work. How would you respond? For each pair, select only
one option, typical of your behavior in conflict situations.

If you are not able to decide, select the option you consider closer to you.

. I decide about my actions quickly and | do not discuss anything with anybody.
. | never decide important matters by myself.

. It is easy to convince me, particularly if it makes somebody happy.
. | try to reach a compromise.

. I do not like to do anything in a hurry.
. I usually protect my interests vigorously.

. I discuss the problem with the others to find a common solution.
. | leave important decisions to the others.

. lusually try to convince the others of my opinion.
. l usually choose the compromise.

w
DX ™D ™D DI ™D

6. | A. The interests of other people are equally important for me as mine.
B.1 prefer to toe the line to time-consuming negotiations.

7. | A. I try to push my opinion through, even at the expense of minor concessions.
B. I try to avoid uncomfortable matters.

8. | A. | prefer good relations to my interests.
B.l insist on my requirements and | do not climb down.

9. | A. Il tryto avoid pointless arguments and stress.
B. Solving controversial issues, | always emphasize points acceptable for everyone.

10. | A. | defend my interests vigorously.
B. | would rather climb down than to hurt somebody’s feelings.

11. | A. I try to find an agreement as fast as possible even at the expense of minor concessions.
B. I try to enforce the solution favorable for all parties, without the necessity for anybody to make

concessions.
12. | A. I discuss everything with everybody very thoroughly and | consider everything before making a
decision.
B. | would rather make the decision by myself.
13. | A. I do not like time-consuming negotiations.
B. l usually try to find a solution that is half-way through my and the others point of view.
14. | A. | support some opinions of other people in case they support mine.
B. | usually insist on my point of view and | want the others to see it in the same way.
15. | A. I try to maintain good relations, even at the expense of minor concessions.
B. | prefer not to get involved in controversial matters.
16. | A. I would rather leave the responsibility to the others.
B. | do not mind to spend some time to negotiations.
17. | A. l usually convince the others to accept my point of view.
B. I try to avoid time-consuming and complicated negotiations.
18. | A. I try to find a compromise between the interests of the team and my own interests.
B. | prefer the interests of the team to my own interests.
19. | A. I do not regret any effort to find optimum solution acceptable for everyone without the necessity

to make concessions
B. | usually offer “a half-way meeting”.

20. | A. I would rather climb down than to argue with anybody.
B. I always try to find a solution that is in the interest of all parties, without the necessity to adapt.
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X. Please, think about the character of conflict situation and about your perception of it. Which one of
following attributes would you assign to conflict situations at work? Use the scale from one to five on each
line where the attributes are opposite.

If you select number one you perceive conflict situations in accordance with the attribute on the left side. If

you select number five you perceive conflict situations in accordance with the attribute on the right side.
Number three is neutral. Please use the whole scale to express your feelings connected with conflict
situations.

I perceive conflict situations as:

1. NOISY 1 2 3 4 5 QUIET

2. SHORT 1 2 3 4 5 LONG

3. UNIMPORTANT 1 2 3 4 5 IMPORTANT
4. CALMING 1 2 3 4 5 STRESSFUL

5. SLow 1 2 3 4 5 FAST

6. POSITIVE 1 2 3 4 5 NAGATIVE

7. RISING 1 2 3 4 5 DESCENDING
8. | ACTIVE 1 2 3 4 5 PASSIVE

9. USELESS 1 2 3 4 5 USEFULL

At the end, | would like to ask you to fill in some demographic data and to answer the last set of questions
focused on typology of personality.

XI.  What is your gender?

1. man
2. woman XIV. What is your highest completed education?
1. unfinished
Xil. How old are you? 2. primary school (elementary)
1. 19 years or less 3. secondary school (high school)
2. 20-24 years 4. secondary school (high school) — with
3. 25-29 years graduation
4. 30-34 years 5. college
5. 35-39years 6. university
6. 40-44 years
7. 45—-49 years
8. 50-54years
9. 55-59years XV. Have you ever managed a team?
10. 60 years and over 1. No, never
2. VYes, | have managed a small team
Xlll How long have you been working for this 3. Yes, | have managed a division consisting of
company? sub-divisions managed by their own bosses

1. Lessthan 1 year
2. 1year—>5years
3. More than 5 years
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XVI. PERSONAL CHARACTERISTICS

This is the last part of the questionnaire. | would like to ask you to answer the following set of questions.
The questions are taken over from the book Typologie osobnosti pro manazery (Michal Cakrt, Management Press,
Praha 2003) and they are used to define a typology of personality by MBTI method. This method will help me to
evaluate the data in my Bachelor’s thesis.

There are two choices connected with following statements. Divide 5 points between the both ones,
according to your typical behavior. If you identify yourself with one choice absolutely, assign all 5 points to it
and nothing to the other one. You can also split up the points otherwise: 1 and 4; 2 and 3. However, the sum
of points has to be 5 for each statement. Assign the points without long thinking and write them to
the boxes.

If you want to know the results of this part (your personal type and a short characterization)remember your
number, used as a questionnaire number.

1. At a party, | usually talk with: A. many people, including those who | do not know
B. a few people | know well
2. In case discuss with my fellow A. see the issue in a broader scope
workers, it is important for me to: B. notice peculiarities and specific attributes of the situation
3. 1 am usually: A. objective
B. subjective
4. | usually make choice: A. impulsively
B. with a due care
5. If | have to call somebody: A. | prepare what | want to say
B. I am not afraid that | might forget something
6. If | carry out a task: A. | am working continuously
B. I am working really intensively, but later | need an idle time
7. What is a worse mistake? A. to be tolerant and conciliatory
B. to be uncompromising and critical
8.In case | have to decide in a A. | feel uncomfortable and wish to get more information
hurry: B. I am able to decide on the basis of information have at disposal
9. Which situation do you A. clear, structured, with a fixed schedule
prefer? B. changing, unstructured, full of surprise
10. In a company | usually: A. start the conversation first
B. wait and leave initiative to someone else
11. While reading | usually: A. focus my attention to the text
B. read between the lines and think about the other matters connected with
the text
12. What makes an impression A. good, warm and harmonious interpersonal relationships
on you? B. logically unquestionable, consistent thinking
13. People should admire the A. rapid adaptation and the ability to come out with what one has at the
ability of: moment
B. getting things organized well in advance and the ability to be
methodical
14. I may be characterized by: A. a permanent, solid and long-term relationships with a few people
B. numerous, cursory contacts and relationships with many people
15. I rely on: A. feelings and intuition
B. experience
16. My actions are based on: A. my conviction
B. objective verifiable conclusions

Thank you for your time! Marie Kolmanova
74



Priloha €. 6: Priklady konfliktd podle zarazeni do typologie

Relationship conflict

Task conflict

Process conflict

1) Pracovnik

Intrapersondalni must , plnit
konflikt takové ukoly,
které  odporuji
jeho vnitini
moralce.
4) Mezi spolupracovniky 6) Kolegové nevykondvaji
., . | vznikaji  hadky (spory, praci, tak jak by meéli,
Interp ei_"sonalm nedorozuméni...), které se piesto  jsou za ni
. ., . | postupn¢ stupnuji, a to ocenovani. Diky tomu se
holiézr?g itr(ltlm kvali pracovnim vztahy na  pracovisti
podminkam (teplota na proménuji v zavistivé az
pracovisti, hluk apod.). nepratelskeé.
3) Vedouci velmi casto
nesouhlasi
s predkladanymi navrhy a
2) Vedouci | tim vyvolava spory, které
zadava svym | vSak nuti ostatni
Interpersondlni podfizenym premyslet a hledat nové
- nesmyslné zpusoby feSeni, nové
vertikdalni ukoly, které by | mySlenky nebo napady.
konflikt mél  vykonavat
nekdo jiny. 5) Vedeni obvykle nebere
Vv uvahu pfipominky, které
se tykaji  zpracovani
ukold.
8) Spolupracovnici nékoho Zl?%kteryfc)}? ﬁkoigra(r:;)i\:za;;
Skupinovy Z pracovist¢  pomlouvaji Kol , e
konflikt (ponizuji, vysmivaji se olcgove . 2Jimeno
apod.). oddé€leni odlisné nazory

na vysledek.
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Priloha €. 7: Adjektiva podle faktori emocionalni sloZky postoje

- Valence
o POZITIVNI NEGATIVNI
o UZITECNE NEUZITECNE
o DULEZITE NEDULEZITE
- Potence
o STRESUJICI UKLIDNUJICI
o HLASITE TICHE

o VZRUSTAIJICI KLESAJICI

- Aktivita
o AKTIVNI PASIVNI
o KRATKE DLOUHE
o RYCHLE POMALE
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Piiloha €. 8: Varianty odpovédi podle typi Thomasova modelu

ZRALOK (soupefivy, natlak)

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)

Obvykle razantné hajim své zajmy.

O svém jednani se rozhoduji rychle, aniz bych s ostatnimi o nécem diskutoval(a).
Obvykle naléham na ostatni, aby vidéli problém z mého uhlu pohledu.

Obvykle presvédcuji ostatni, aby akceptovali mtij pohled na véc.

VéEtSinou se snazim ostatni pfesvédcit o mém nazoru.

O dilezitych vécech radgji rozhoduji sam(a).

Ze svych pozadavkl neustupuji a trvam si na svém.

Své z&jmy hajim neustupné.

ZELVA (tinik, vyhybani)

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

Dulezita rozhodnuti nechavam na ostatnich.

Snazim se vyhybat zdlouhavému a slozitému vyjednavani.
Radg¢ji prenechavam odpovédnost druhym.

Nerad(a) jednam ve spéchu.

Nerad(a) o né¢em zdlouhavé vyjednavam.

Snazim se vyhybat pro mé nepfijemnym zalezitostem.
Radg¢ji se vlibec neangazuji v feSeni spornych otazek.
Snazim se vyhybat zbyte¢nym spordm a stresu.

MEDVIDEK (ptizpiisobeni se, tstup)

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)

Nez bych se s ostatnimi dohadoval(a), tak jim radéji ustoupim.

Dévam piednost dobrym vztahim pted svymi zdjmy.

Radgji se prizpisobim vétsing, nez abych musel(a) zdlouhavé vyjednavat.

Spise obétuji své vlastni zdjmy, nez abych se nékoho dotkl(a).

Uptednostiuji z4jmy kolektivu nad témi svymi.

Snadno se necham ptesvédeit, zvlasté udéla-li to nékomu radost.

Pti feSeni spornych otazek vzdy zdtraznim spise to, s ¢im budou vSichni souhlasit.
Snazim se o zachovani dobrych vztaht i za cenu, Ze bych musel(a) v né¢em ustoupit.

SOVA (kooperace, spoluprace)

1) O dulezitych vécech nikdy nerozhoduji sam(a).
2) S ostatnimi o problému diskutuji, abychom ho spole¢né mohli vyfesit.
3) Rozhodné nelituji vynaloZeného tsili pfi hledani optimalniho FeSeni, které uspokoji vSechny zainteresované, aniz
bych musel(a) ustupovat ze svych stanovisek.
4) Nevadi mi obétovat ¢as k vyjednavani.
5) Vse se snazim dikladné s kazdym prodiskutovat a v§e zvazim, nez u¢inim rozhodnuti.
6) Zajmy druhych jsou pro mé stejné dilezité jako moje.
7) Snazim se prosadit feSeni, které by bylo maximalné vyhodné pro vSechny strany, aniz by musel kdokoli ustupovat.
8) Vzdy hledam feseni, které by bylo v zajmu vSech, aniz bych se musel(a) ptizptisobovat.
LISKA (kompromis)
1) Obvykle volim kompromis.
2) Obvykle se snazim najit feseni, které by stalo uprostied mezi mym pohledem a nazorem druhych.
3) Obvykle nabizim setkani na pul cesty.
4)  Snazim se dojit k co mozna nejrychlejsi dohodé¢ i za cenu mensich ustupku.
5) Podporuji nékteré nazory ostatnich, jestlize oni podporuji zase ty mé.
6) Snazim se najit kompromisni feSeni.
7) Pokousim se o prosazeni vlastniho nazoru i za cenu mensich ustupkai.
8) Pokousim se o nalezeni kompromisu mezi zajmy kolektivu a mymi.

77



Ptiloha €. 9: Charakteristiky zkoumaného vzorku

POHLAVI A B C D1 D2 cely soubor

Mus 6 (50 %) | 2 (67 %) | 10 (91 %) | 1 (10 %) | 2 (14 %) | 21 (42 %)

Zena 6(50%) | 1(33%) | 1(9%) | 9 (90 %) | 12 (86 %) | 29 (58 %)

VEK A B C D1 D2 cely soubor

20-29 let | 8 (67 %) | 3 (100%) | 7 (64 %) | 3 (30 %) | 3 (21 %) | 24 (48 %)

30-39let [3(25%) 0 2 (18 %) | 1 (10 %) | 4 (29 %) | 10 (20 %)

40-491et | 1(8%) |0 2 (18 %) | 2 (20 %) | 3 (21 %) | 8 (16 %)

50-59let |0 0 0 3(30%) | 4 (29 %) | 7 (14 %)

60 let a vice | 0 0 0 1(10%) | O 1 (2%)

DELKA

ZAMESTNANI A B C D1 D2 cely soubor
SPOLECNOSTI

’r'é‘f(”" nei I\ 7:eg0) | 2(67 %) 3 (27 %) 1 (10 %) 1 (7 %) 14 (28 %)
1af 5 let 5(42%) |1(33%) 8 (72 %) 3 (30 %) 4 (29 %) 21 (42 %)
vicene$ 5let | 0 0 0 6 (60 %) 9 (64 %) 15 (30 %)
VZDELANI A B C D1 D2 cely soubor
stiedoskolské | 0 0 0 0 2(143%) | 2(4%)
bez maturity

stiedoskolské | 7 (58,3%) | 1(33,3%) |2(18,2%) | 8(80 %) 10 (71,4 %) | 28 (56 %)
S maturitou

vy$$i odborné | 1 (8,3 %) 0 0 1 (10 %) 0 2 (4 %)
vysokoSkolské | 4 (33,3 %) | 2(66,7%) |9(81,8%) | 1(10%) 2(14,3%) | 18 (36 %)
ZKUSENOST cely
S VEDENIM A B C D1 D2 soubor
Ne 5(41,7%) |1(333%) |4(36,4%) |6(60%) |6(42,9%) | 22(44 %)
Ano 7(583%) |2(66,7%) |7(63,6%) |4(40%) |8(57,1%) | 28(56 %)
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Ptiloha €. 10: Tabulky s poradim Kkonfliktnich situaci — pfimé zapojeni

Spolecnost A:

A

v . pocet
poradi | konflikt bodi

2) Vedouci zaddva svym podiizenym nesmysiné ukoly,
1. které by mél vykondvat nékdo jiny. 7
(interpersonalni, vertikalni — uikoly)

5) Vedeni obvykle nebere v tivahu pitipominky, které se
2. tykaji zpracovani ikolit. 5
(interpersonalni, vertikdlni — zptisob provedeni)
6)Kolegové nevykondvaji prdci, tak jak by méli, piesto
3 Jjsou za ni ocerovani. Diky tomu se vitahy na pracovisti 4
) proméiiuji v zavistivé aZ neprdtelské.

(interpersonalni, horizontalni — zpiisob provedeni)

7) Pri zpracovani nékterych ukolii mivaji kolegove
4, Z jiného oddéleni odlisné nazory na vysledek. 4
(skupinové — zpiisob provedeni)

8) Spolupracovnici nékoho z pracovisté pomlouvaji
5. (ponizuji, vysmivaji se apod.). 3
(skupinové — mezilidské)

3) Vedouci velmi casto nesouhlasi s predkladanymi
navrhy a tim vyvolava spory, které vsak nuti ostatni
6. premyslet a hledat nové zpusoby fesSeni, nové myslenky | 2
nebo napady.

(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)

4)Mezi  spolupracovniky  vznikaji  hadky  (spory,
nedorozumeni...), které se postupné stupnuji, a to kvili
7. pracovaim podminkam (teplota na pracovisti, hluk | 2
apod.).

(interpersonalni, horizontalni — mezilidské)

1) Pracovnik musi plnit takové ukoly, které odporuji
8. Jjeho vnitini mordice. 1
(intrapersonalni — uikoly)
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Spolecnost C:

C

poradi

konflikt

pocet
bodil

7) Pri zpracovani nékterych ukolit mivaji kolegové
Z jiného oddéleni odlisné ndzory na vysledek.
(skupinové — zpiisob provedeni)

3) Vedouci velmi casto nesouhlasi s piedkladanymi
ndvrhy a tim vyvolavd spory, které vSak nuti ostatni
piemyslet a hledat nové zpusoby FeSeni, nové myslenky
nebo napady.

(interpersonalni, vertikalni — zptlisob provedeni)

1) Pracovnik musi plnit takové iikoly, které odporuji jeho
vnitini mordlce.
(intrapersonalni — ikoly)

4)Mezi  spolupracovniky  vznikaji  hdadky  (spory,
nedorozuméni...), které se postupné stupiiuji, a to kvili
pracovhim podminkam (teplota na pracovisti, hluk
apod.).

(interpersonalni, horizontalni — mezilidské)

6)Kolegové nevykonavaji prdaci, tak jak by meéli, presto
jsou za ni ocenovani. Diky tomu se vztahy na pracovisti
proménuji v zavistivé az neprdtelske.

(interpersonalni, horizontalni — zptisob provedeni)

2) Vedouci zadava svym podriizenym nesmysiné ukoly,
které by mel vykonavat nékdo jiny.
(interpersonalni, vertikalni — ukoly)

8) Spolupracovnici nékoho z pracoviste pomlouvaji
(ponizuji, vysmivaji se apod.).
(skupinové — mezilidské)

5) Vedeni obvykle nebere v ivahu pripominky, které se
tykaji zpracovani vkolii.
(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)

Oddéleni D1:

D1

poradi

konflikt

pocet
bodi

4)Mezi  spolupracovniky vznikaji hadky (spory,
nedorozuméni...), které se postupné stupiiuji, a to
kviili pracovnim podminkam (teplota na pracovisti,
hluk apod.).

(interpersonalni, horizontalni — mezilidské)

1) Pracovnik musi plnit takové ukoly, které odporuji
jeho vnitini mordlce.
(intrapersonalni — tikoly)

6)Kolegové nevykondvaji prdci, tak jak by méli, piesto
Jsou za ni oceriovini. Diky tomu se vztahy na pracovisti
proméuji v zdvistivé az nepidtelské.

(interpersonélni, horizontilni — zpiisob provedeni)
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Oddéleni D2:

D2

poradi

konflikt

pocet
bodil

2) Vedouci zaddava svym podiizenym nesmysiné ukoly,
které by mél vykondvat nékdo jiny.
(interpersonadlni, vertikalni — iikoly)

4)Mezi  spolupracovniky  vznikaji  hdadky  (spory,
nedorozuméni...), které se postupné stupiiuji, a to kviili
pracovhim podminkdam (teplota na pracovisti, hluk
apod.).

(interpersonalni, horizontalni — mezilidské)

6)Kolegové nevykondvaji prdci, tak jak by méli, presto
jsou za ni oceriovani. Diky tomu se vitahy na pracovisti
proménuji v zdvistivé az nepidtelské.

(interpersonalni, horizontalni — zptisob provedeni)

8) Spolupracovnici nékoho z pracoviste pomlouvaji
(ponizuji, vysmivaji se apod.).
(skupinové — mezilidské)

7) PFi zpracovani nékterych ukolit mivaji kolegové z jiného
oddeéleni odlisné nazory na vysledek.
(skupinové — zpiisob provedeni)

1) Pracovnik musi plnit takoveé ukoly, které odporuji jeho
vhitini mordlce.
(intrapersonalni — ukoly)

3) Vedouci velmi casto nesouhlasi s predkladanymi navrhy
a tim vyvolava spory, které vsak nuti ostatni premyslet a
hledat nové zpiisoby reseni, nové myslenky nebo ndapady.
(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)

5) Vedeni obvykle nebere v iivahu pripominky, které se
tykaji zpracovani vkolii.
(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)
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Cely soubor:

cely soubor

T . pocet

potadi | konflikt bodil
2) Vedouci zaddva svym podiizenym nesmysiné nikoly,

1. které by mél vykondvat nékdo jiny. 18
(interpersonadlni, vertikalni — ikoly)
4)Mezi  spolupracovniky vznikaji hddky (spory,
nedorozuméni...), které se postupné stupiiuji, a to

2. kvili pracovnim podminkdim (teplota na pracovisti, | 18
hluk apod.).
(interpersonalni, horizontalni — mezilidské)
7) PF zpracovani nékterych ukolit mivaji kolegové

3. Z jiného oddéleni odlisné nazory na vysledek. 17
(skupinové — zpusob provedeni)
6)Kolegove nevykonavaji praci, tak jak by méli, presto

4 jsou za ni ocernovani. Diky tomu se vztahy na pracovisti 16

' proménuji v zavistivé az nepratelské. (interpersondlni,

horizontalni — zptisob provedeni)
3) Vedouci velmi casto nesouhlasi s predkladanymi
navrhy a tim vyvolava spory, které vsak nuti ostatni

5. premyslet a hledat nové zpiisoby FeSeni, nové myslenky | 11
nebo napady.
(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)
8) Spolupracovnici nékoho z pracoviste pomlouvaji

6. (ponizuji, vysmivaji se apod.). 11
(skupinové — mezilidské)
1) Pracovnik musi plnit takové ukoly, které odporuji

7. Jjeho vnitini mordlce. 10
(intrapersonalni — ukoly)
5) Vedeni obvykle nebere v iivahu pripominky, které se

8. tykaji zpracovani vikoli. 8

(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)
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Piiloha ¢. 11: Shapiro-Wilk test: primé zapojeni respondenti podle typu
konfliktd

Case ProcessingSummary

Cases

Valid Missing Total

N Percent N Percent N Percent
intrapersonalni 48 96,0% 2 4,0% 50 100,0%
interpersonalni - horizontalni |48 96,0% 2 4,0% 50 100,0%
interpersonalni - vertikalni 48 96,0% 2 4,0% 50 100,0%
skupinovy 48 96,0% 2 4,0% 50 100,0%
relationship 48 96,0% 2 4,0% 50 100,0%
task 48 96,0% 2 4,0% 50 100,0%
process 48 96,0% 2 4,0% 50 100,0%
Testsof Normality

Kolmogorov—Smirnov® Shapiro-Wilk

Statistic df Sig. Statistic df Sig.
intrapersonalni ,486 48 ,000 ,499 48 ,000
interpersonalni - horizontalni ],313 48 ,000 , 755 48 ,000
interpersonalni - vertikalni ,288 48 ,000 774 48 ,000
skupinovy ,348 48 ,000 , 726 48 ,000
relationship ,336 48 ,000 , 738 48 ,000
task ,336 48 ,000 ,738 48 ,000
process ,246 48 ,000 ,807 48 ,000

a. LillieforsSignificanceCorrection
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Piiloha ¢. 12: Kruskal-Wallis test: piimé zapojeni respondenti

do konfliktnich situaci podle prisluSnosti ke spole¢nosti

Ranks

firma N Mean Rank

A 11 20,05

C 11 30,27
intrapersonalni D1 10 20,25

D2 13 21,46

Total 45

A 11 20,50

C 11 27,36
interpersondlini - horizontalni D1 10 17,90

D2 13 25,35

Total 45

A 11 29,55

Cc 11 29,00
interpersonaini - vertikalni D1 10 11,00

D2 13 21,62

Total 45

A 11 23,45

C 11 32,18
skupinovy D1 10 13,00

D2 13 22,54

Total 45

A 11 20,36

C 11 27,45
relationship D1 10 18,20

D2 13 25,15

Total 45

A 11 24,55

C 11 28,14
task D1 10 14,95

D2 13 23,54

Total 45

A 11 26,23

C 11 32,91
process D1 10 11,50

D2 13 20,73

Total 45
Test Statistics™®

interpersonalni  -|interpersondini -
intrapersonalni  |horizontdIni vertikalni skupinovy relation task process

Chi-Square 8,764 4,167 15,836 13,985 4,165 7,048 16,623
df 3 3 3 3 3 3 3
Asymp. Sig. ,033 ,244 ,001 ,003 ,244 ,070 ,001

a. KruskalWallisTest

b. GroupingVariable: firma
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Piiloha ¢. 13: Mann-Whitney test: pouZzivany jazyk podle miry primého

zapojeni do intrapersonalnich konflikta

Ranks
jazykova
varianta N Mean Rank  [Sum ofRanks
intrapersonalni Cestina 41 21,84 895,50
angli¢tina 4 34,88 139,50
Total 45

Test Statistics®

intrapersonalni

Mann-Whitney U 34,500
Wilcoxon W 895,500
z -2,630
Asymp. Sig. (2-tailed) ,009

ExactSig. [2*(1-tailedSig.)]  ],056%

a. Not correctedforties.

b. GroupingVariable: jazykova varianta
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Piiloha ¢. 14: Zavislost mezi pouZivanym jazykem ve spoleCnosti a

intrapersonalnim konfliktem

jazykova varianta * intrapersonalni Crosstabulation

intrapersonalni
,00 1,00 Total
jazykova varianta  Cestina Count 34 7 41
AdjustedResidual 2,7 -2,7
angli¢tina Count 1 3 4
AdjustedResidual -2,7 2,7
Total Count 35 10 45
Chi-Square Tests
Asymp. Sig. (2-|ExactSig. (2-|ExactSig. (1-
Value df sided) sided) sided)
PearsonChi-Square 7,075° 1 ,008
ContinuityCorrection” 4,121 1 ,042
Likelihood Ratio 5,697 1 ,017
Fisher'sExact Test ,030 ,030
Linear-by-LinearAssociation 6,918 1 ,009
N ofValidCases 45

a. 2 cells (50,0%) haveexpectedcountlessthan 5. The minimum expectedcountis ,89.

b. Computedonlyfor a 2x2 table

Correlations

jazykova variantalintrapersonalni
Kendall'stau_b jazykova varianta  CorrelationCoefficient 1,000 ,397**
Sig. (1-tailed) ,004
N 47 45
intrapersonalni CorrelationCoefficient ,397 ** 1,000
Sig. (1-tailed) ,004
N 45 45

**_Correlationissignificantatthe 0.01 level (1-tailed).
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Piiloha ¢. 15: Mann-Whitney test: pifimé zapojeni do intrapersonalnich

konflikti podle pohlavi a jejich zavislost

Ranks
X
pohlavi [N Mean Rank Sum ofRanks
intrapersonalni muz 18 26,75 481,50
zZena 27 20,50 553,50
Total 45
Test Statistics®
intrapersonaini
Mann-Whitney U 175,500
Wilcoxon W 553,500
z -2,171
Asymp. Sig. (2-tailed) ,030

a. GroupingVariable: XI pohlavi

XI pohlavi * intrapersonalni Crosstabulation

intrapersonalni
,00 1,00 Total
Xl pohlavi muz Count 11 7 18
AdjustedResidual -2,2 2,2
Zena Count 24 3 27
AdjustedResidual 2,2 -2,2
Total Count 35 10 45

Chi-Square Tests

Asymp. Sig. (2-
Value df sided) ExactSig. (2-sided) |ExactSig. (1-sided)

PearsonChi-Square 4,821° 1 ,028

ContinuityCorrection® 3,348 1 ,067

Likelihood Ratio 4,780 1 ,029

Fisher'sExact Test ,064 ,034
Linear-by-LinearAssociation 4,714 1 ,030

N ofValidCases 45

a. 1 cells (25,0%) haveexpectedcountlessthan 5. The minimum expectedcountis 4,00.

b. Computedonlyfor a 2x2 table
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Priloha ¢. 16:Primérny pocet vybéra typu konfliktnich situaci v roli svédka

Spolecnost A

A
. ocet
fadi konflikt Pote
poradi 0 bodil
3) Vedouci velmi asto nesouhlasi s predkladanymi
ndvrhy a tim vyvoldva spory, které v§ak nuti ostatni
1. piemyslet a hledat nové zpiisoby FeSeni, nové myslenky 7

nebo napady.

(interpersonalni, vertikdlni — zptisob provedeni)
6)Kolegové nevykonavaji prdci, tak jak by méli, presto
2 Jjsou za ni ocefiovani. Diky tomu se vitahy na pracovisti 5
) proméiiuji v zavistivé aZ neprdtelské.

(interpersonalni, horizontalni — zpiisob provedeni)

5) Vedeni obvykle nebere v vivahu p¥ipominky, které se
3. tykaji zpracovdni tikolit. 4
(interpersonalni, vertikalni — zpilisob provedeni)

2) Vedouci zadava svym podriizenym nesmysiné iikoly,
4, které by mel vykonavat nékdo jiny. 3
(interpersonalni, vertikalni — ukoly)

7) PFi zpracovani nekterych vukolii mivaji kolegové
5. Z jiného oddéleni odlisné nazory na vysledek. 3
(skupinové — zpiisob provedeni)

8) Spolupracovnici nékoho z pracovisté pomlouvaji
6. (ponizuji, vysmivaji se apod.). 3
(skupinové — mezilidské)

1) Pracovnik musi plnit takové ukoly, které odporuji
7. Jjeho vnitini mordlce. 2
(intrapersonalni — koly)

4)Mezi spolupracovniky vznikaji hadky (spory,
nedorozumeni...), které se postupné stupnuji, a to kviili
8. pracovnim podminkam (teplota na pracovisti, hluk 2
apod.).

(interpersonalni, horizontalni — mezilidské)
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Spolec¢nost C

C

portadi

konflikt

pocet
bodi

4)Mezi spolupracovniky vznikaji hadky (spory,
nedorozumeéni...), které se postupné stupiiuji, a to kvili
pracovnim podminkdam (teplota na pracovisti, hluk
apod.).

(interpersondlni, horizontalni — mezilidské)

3) Vedouci velmi casto nesouhlasi s piedkladanymi
ndvrhy a tim vyvoldva spory, které v§ak nuti ostatni
piemyslet a hledat nové zpiisoby FeSeni, nové myslenky
nebo napady.

(interpersonalni, vertikalni — zpilisob provedeni)

2) Vedouci zaddava svym podiizenym nesmysiné iikoly,
které by mél vykondvat nékdo jiny.
(interpersonalni, vertikalni — iikoly)

1) Pracovnik musi plnit takové ukoly, které odporuji jeho
vnitini mordlce.
(intrapersonalni — tkoly)

7) Pri zpracovani nekterych ukoli mivaji kolegové z jiného
oddeéleni odlisné nazory na vysledek.
(skupinové — zpiisob provedeni)

8) Spolupracovnici nékoho z pracovisté pomlouvaji
(ponizuji, vysmivaji se apod.).
(skupinové — mezilidské)

6)Kolegove nevykondvaji praci, tak jak by méli, presto
jsou za ni ocenovani. Diky tomu se vztahy na pracovisti
proménuji v zavistivé az neprdtelské.

(interpersonalni, horizontalni — zplisob provedeni)

5) Vedeni obvykle nebere v tivahu pripominky, které se
tykaji zpracovani vkolii.
(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)
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Oddéleni D1

D1

poradi

konflikt

pocet
bodil

4)Mezi spolupracovniky vznikaji hadky (spory,
nedorozuméni...), které se postupné stupiiuji, a to
kviali pracovnim podminkdm (teplota na pracovisti,
hluk apod.).

(interpersonalni, horizontalni — mezilidské)

8) Spolupracovnici nékoho 7z pracovisté pomlouvaji
(ponizuji, vysmivaji se apod.).
(skupinové — mezilidské)

6)Kolegové nevykondvaji prdci, tak jak by méli, presto
jsou za ni ocefiovani. Diky tomu se vitahy na pracovisti
proméiiuji v zavistivé aZ neprdtelské. (interpersonalni,
horizontalni — zpisob provedeni)

2) Vedouci zadava svym podriizenym nesmysiné iikoly,
které by mel vykonavat nékdo jiny.
(interpersonalni, vertikalni — ikoly)

5) Vedeni obvykle nebere v uvahu pripominky, které se
tykaji zpracovani ukolil.
(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)

7) Pri zpracovani nekterych ukolit mivaji kolegové
Z jiného oddéleni odlisné nazory na vysledek.
(skupinové — zpiisob provedeni)
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Oddéleni D2

D2

portadi

konflikt

pocet
bodi

4)Mezi spolupracovniky vznikaji hadky (spory,
nedorozumeéni...), které se postupné stupiiuji, a to kvili
pracovnim podminkdam (teplota na pracovisti, hluk
apod.).

(interpersondlni, horizontalni — mezilidské)

8) Spolupracovnici nékoho 7 pracovisté pomlouvaji
(ponizuji, vysmivaji se apod.).
(skupinové — mezilidské)

6)Kolegové nevykondavaji praci, tak jak by méli, presto
jsou za ni ocefiovani. Diky tomu se vitahy na pracovisti
proméiiuji v zavistivé aZ neprdtelské. (interpersonalni,
horizontalni — zpisob provedeni)

3) Vedouci velmi casto nesouhlasi s predkladanymi navrhy
a tim vyvolava spory, které vsak nuti ostatni premyslet a
hledat nové zpiisoby reseni, nové myslenky nebo napady.
(interpersonalni, vertikalni — zplisob provedeni)

2) Vedouci zadava svym podriizenym nesmysiné iikoly,
které by mel vykonavat nékdo jiny.
(interpersonalni, vertikalni — ikoly)

1) Pracovnik musi plnit takové ukoly, které odporuji jeho
vhitini mordlce.
(intrapersonalni — ukoly)

5) Vedeni obvykle nebere v tivahu pripominky, které se
tykaji zpracovani vkolii.
(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)

7) PFi zpracovani nekterych vukolii mivaji kolegové z jiného
oddeleni odlisné nazory na vysledek.
(skupinové — zpiisob provedeni)
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Cely soubor

cely soubor

portadi

konflikt

pocet
bodl

4)Mezi spolupracovniky vznikaji hadky (spory,
nedorozuméni...), které se postupné stupiiuji, a to
kviali pracovnim podminkdm (teplota na pracovisti,
hluk apod.).

(interpersonalni, horizontalni — mezilidské)

26

6)Kolegové nevykondavaji prdci, tak jak by méli, presto
jsou za ni ocefiovani. Diky tomu se vitahy na pracovisti
proménuji v zdvistivé az nepidtelské.

(interpersonalni, horizontalni — zpiisob provedeni)

20

3) Vedouci velmi asto nesouhlasi s predkladanymi
ndvrhy a tim vyvoldva spory, které v§ak nuti ostatni
Dpiremyslet a hledat nové zpiisoby FeSeni, nové myslenky
nebo napady.

(interpersonalni, vertikdlni — zptisob provedeni)

19

8) Spolupracevnici nékoho z pracovisté pomlouvaji
(ponizuji, vysmivaji se apod.).
(skupinové — mezilidské)

19

2) Vedouci zadava svym podriizenym nesmysiné iikoly,
které by mel vykonavat nékdo jiny.
(interpersonalni, vertikalni — ukoly)

14

7) Pri zpracovani nekterych vukolit mivaji kolegove
Z jiného oddéleni odlisné nazory na vysledek.
(skupinové — zpiisob provedeni)

12

5) Vedeni obvykle nebere v tivahu pripominky, které se
tykaji zpracovani vkolii.
(interpersonalni, vertikalni — zptisob provedeni)

10

1) Pracovnik musi plnit takové ukoly, které odporuji
Jjeho vnitini mordlce.
(intrapersonalni — tkoly)
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Priloha €. 17: Grafické znazornéni konfliktli, se kterymi maji respondenti

zkuSenost v roli svédka

intrapersonalni konflikt

100%
80%
60%
40%
20%

0%

W setkal se 0 2

M nesetkal se 6 6

interpersonalni — horizontalni konflikt

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

m setkal se s dvémi 2 4

M setkal se s jednim 2

M nesetkal se 2 2

interpersonalni - vertikalni konflikt

100%

80%

60%

40%

20%

0%
m setkal se s dvémi 1 3
M setkal se s jednim 1 2
M nesetkal se 4 3
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skupinovy konflikt

100%
80%
60%
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20%

0%

 setkal se s dvémi 0 1
| setkal se s jednim 3 4
M nesetkal se 3 3

realtions conflict
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0%

 setkal se s dvémi 1
M setkal se s jednim 4
M nesetkal se 0 1
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task conflict

 setkal se s dvémi 0
M setkal se s jednim
M nesetkal se 4
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process conflict

 setkal se s dvémi 1
B setkal se s jednim
M nesetkal se 4
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Piiloha ¢. 18: Shapiro-Wilk test: emocionalni slozka

Case ProcessingSummary

Cases
Valid Missing Total
N Percent N Percent N Percent
hlasité — tiché 45 95,7% 2 4,3% 47 100,0%
dlouhé — kratké 45 95,7% 2 4,3% 47 100,0%
nedulezité — dllezité 45 95,7% 2 4,3% 47 100,0%
stresujici — uklidiujici 45 95,7% 2 4,3% a7 100,0%
pomalé — rychlé 45 95,7% 2 4,3% 47 100,0%
negativni — pozitivni 45 95,7% 2 4,3% 47 100,0%
vzristajici - klesajici 45 95,7% 2 4,3% 47 100,0%
pasivni — aktivni 45 95,7% 2 4,3% 47 100,0%
neuzitecné - uzite¢né 45 95,7% 2 4,3% 47 100,0%
Testsof Normality
Kolmogorov-Smirnov® Shapiro-Wilk
Statistic df Sig. Statistic df Sig.
hlasité — tiché ,267 45 ,000 ,839 45 ,000
dlouhé — kratké ,225 45 ,000 ,875 45 ,000
nedllezité — dllezité ,238 45 ,000 ,891 45 ,001
stresujici — uklidiujici ,263 45 ,000 ,841 45 ,000
pomalé — rychlé ,239 45 ,000 ,887 45 ,000
negativni — pozitivni ,248 45 ,000 ,893 45 ,001
vzrustajici - klesajici ,267 45 ,000 ,862 45 ,000
pasivni — aktivni ,251 45 ,000 ,859 45 ,000
neuzitecné - uzite¢né ,199 45 ,000 ,912 45 ,002

a. LillieforsSignificanceCorrection
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Priloha €. 19: T—testy: emocionalni sloZka

Cely soubor

One-Sample Statistics

N Mean Std. Deviation | Std. ErrorMean
hlasité — tiché 45 2,02 , 753 ,112
dlouhé — kratké 45 2,62 ,886 ,132
nedulezité — dllezité 45 3,38 912 ,136
stresujici — uklidiujici 45 2,07 ,889 ,133
pomalé — rychlé 45 3,16 ,852 ,127
negativni — pozitivni 45 2,87 ,894 ,133
vzrastajici - klesajici 45 2,82 ,912 ,136
pasivni — aktivni 45 3,60 ,780 , 116
neuzitecné - uzite¢né 45 3,09 1,019 ,152
One-Sample Test
Test Value =3
95% Confidence
Interval oftheDifference
t df Sig. (2-tailed) | MeanDifference Lower Upper

hlasité — tiché -8,706 44 ,000 -,978 -1,20 -, 75
dlouhé — kratké -2,859 44 ,006 -,378 -,64 -,11
nedllezité — dllezité 2,779 44 ,008 ,378 ,10 ,65
stresujici — uklidiujici -7,040 44 ,000 -,933 -1,20 -,67
pomalé — rychlé 1,225 44 ,227 , 156 -,10 41
negativni — pozitivni -1,000 44 ,323 -,133 -,40 14
vzristajici - klesajici -1,308 44 ,198 -,178 -,45 ,10
pasivni — aktivni 5,157 44 ,000 ,600 ,37 ,83
neuzitecné - uzite¢né ,585 44 ,561 ,089 -,22 ,39
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Spole¢nost A

One-Sample Statistics

N Mean Std. Deviation | Std. ErrorMean
hlasité — tiché 12 2,17 577 ,167
dlouhé — kratké 12 2,58 1,084 ,313
nedulezité — dllezité 12 3,67 ,651 ,188
stresujici — uklidfiujici 12 1,75 ,622 ,179
pomalé — rychlé 12 3,25 ,965 ,279
negativni — pozitivni 12 2,67 778 ,225]
vzristajici - klesajici 12 2,42 ,669 ,193
pasivni — aktivni 12 3,67 , 778 ,225
neuzitecné - uzite¢né 12 3,42 ,669 ,193
One-Sample Test
Test Value =3
95% Confidence
Interval
oftheDifference
t df Sig. (2-tailed) | MeanDifference | Lower Upper
hlasité — tiché -5,000 11 ,000 -,833 -1,20 -,47
dlouhé — kratké -1,332 11 ,210 -,417 -1,11 27
nedullezité — dulezité 3,546 11 ,005 ,667 ,25 1,08
stresujici — uklidAujici -6,966 11 ,000 -1,250 -1,64 -,86
pomalé — rychlé ,897 11 ,389 ,250 -,36 ,86
negativni — pozitivni -1,483 11 ,166 -,333 -,83 ,16
vzristajici - klesajici -3,023 11 ,012 -,583 -1,01 -,16
pasivni — aktivni 2,966 11 ,013 ,667 17 1,16
neuzite¢né - uzitecné 2,159 11 ,054 417 ,00 84
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Spolecnost C

One-Sample Statistics

N Mean Std. Deviation | Std. ErrorMean
hlasité — tiché 11 191 ,831 ,251
dlouhé — kratké 11 2,55 1,128 ,340]
nedllezité — dulezité 11 3,27 1,272 ,384
stresujici — uklidiujici 11 2,27 ,786 ,237
pomalé — rychlé 11 3,36 1,120 ,338
negativni — pozitivni 11 2,91 ,944 ,285
vzrustajici - klesajici 11 3,18 1,079 ,325
pasivni — aktivni 11 4,00 1,000 ,302
neuzite€né - uziteCné 11 3,27 1,272 ,384
One-Sample Test
Test Value =3
95% Confidence Interval
oftheDifference
t df Sig. (2-tailed) | MeanDifference Lower Upper

hlasité — tiché -4,353 10 ,001 -1,091 -1,65 -,53
dlouhé — kratké -1,336 10 211 -,455 -1,21 ,30
nedullezité — dulezité 711 10 ,493 273 -,58 1,13
stresujici — uklidAujici -3,068 10 ,012 -, 727 -1,26 -,20
pomalé — rychlé 1,077 10 ,307 ,364 -,39 1,12
negativni — pozitivni -,319 10 , 756 -,091 -, 73 ,54
vzristajici - klesajici ,559 10 ,588 ,182 -,54 ,91
pasivni — aktivni 3,317 10 ,008 1,000 33 1,67
neuzite¢né - uzitecné 711 10 ,493 273 -,58 1,13
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Oddéleni D1

One-Sample Statistics

N Mean Std. Deviation | Std. ErrorMean
hlasité — tiché 9 1,89 , 782 ,261
dlouhé — kratké 9 2,67 ,707 ,236
nedllezité — dulezité 9 3,44 ,882 ,294
stresujici — uklidiujici 9 2,22 ,972 324
pomalé — rychlé 9 3,33 ,500 ,167
negativni — pozitivni 9 2,67 1,323 441
vzrustajici - klesajici 9 3,11 ,928 ,309
pasivni — aktivni 9 3,33 ,500 , 167
neuzite€né - uziteCné 9 3,00 1,323 441
One-Sample Test
Test Value =3
95% Confidence
Interval
oftheDifference
t df Sig. (2-tailed) | MeanDifference | Lower Upper
hlasité — tiché -4,264 8 ,003 -1,111 -1,71 -,51
dlouhé — kratké -1,414 8 , 195 -,333 -,88 21
nedulezité — dllezité 1,512 8 ,169 444 -,23 1,12
stresujici — uklidiujici -2,401 8 ,043 -, 778 -1,52 -,03
pomalé — rychlé 2,000 8 ,081 ,333 -,05 72
negativni — pozitivni -, 756 8 471 -,333 -1,35 ,68
vzrlstajici - klesajici ,359 8 , 729 111 -,60 ,82
pasivni — aktivni 2,000 8 ,081 ,333 -,05 72
neuzitené - uzite€né ,000 8 1,000 ,000 -1,02 1,02
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Oddéleni D2

One-Sample Statistics

N Mean Std. Deviation | Std. ErrorMean
hlasité — tiché 13 2,08 ,862 ,239|
dlouhé — kratké 13 2,69 ,630 ,175
nedllezité — dulezité 13 3,15 ,801 ,222
stresujici — uklidfiujici 13 2,08 1,115 ,309|
pomalé — rychlé 13 2,77 ,599 ,166
negativni — pozitivni 13 3,15 ,555 ,154
vzristajici - klesajici 13 2,69 ,855 ,237
pasivni — aktivni 13 3,38 ,650 ,180
neuzite¢né - uziteCné 13 2,69 , 751 ,208|
One-Sample Test
Test Value = 3
95% Confidence Interval
oftheDifference
t df Sig. (2-tailed) | MeanDifference Lower Upper

hlasité — tiché -3,860 12 ,002 -,923 -1,44 -,40
dlouhé — kratké -1,760 12 ,104 -,308 -,69 ,07
nedullezité — dulezité ,693 12 ,502 ,154 -,33 ,64
stresujici — uklidAujici -2,984 12 ,011 -,923 -1,60 -,25
pomalé — rychlé -1,389 12 ,190 -,231 -,59 ,13
negativni — pozitivni 1,000 12 ,337 ,154 -,18 ,49
vzrlstajici - klesajici -1,298 12 ,219 -,308 -,82 21
pasivni — aktivni 2,132 12 ,054 ,385 ,00 78
neuzite¢né - uzitecné -1,477 12 , 165 -,308 -, 76 ,15

101




Ptiloha €. 20: T—test: kognitivni slozka

One-Sample Statistics

N Mean Std. Deviation | Std. ErrorMean
lot 50 1,06 ,867 ,123
2 ot 50 1,94 ,240 ,034
3ot 50 ,60 ,857 ,121
4 ot 50 1,90 416 ,059
5 ot 50 1,72 ,573 ,081
6 ot 50 ,90 ,863 ,122

One-Sample Test
Test Value = 1
95% Confidence Interval
oftheDifference

t Df Sig. (2-tailed) | MeanDifference Lower Upper
lot ,489 49 ,627 ,060 -,19 31
2ot 27,707 49 ,000 ,940 ,87 1,01
3ot -3,300 49 ,002 -,400 -,64 -,16
4 ot 15,280 49 ,000 ,900 ,78 1,02
5 ot 8,887 49 ,000 ,720 ,56 ,88
6 ot -,819 49 AL7 -,100 -,35 ,15
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Piiloha ¢. 21:Bodové vyhodnoceni Thomasova modelu

ZRALOK | ZELVA |MEDVIDEK| SOVA LISKA OSA X OSAY
1 A B -1 1/ ol o©
2 A B 1| o] -1 o
3 B A o| o 1| -1
4 B A A 1 -1 1
5 A B -1 o] 11 o
6 B A o] o] -1| 1
7 B A -1 o] -1 O
8 B A 1) 1] 1] 1
9 A B -1 1] o o
10 A B 10 1] 1] 1
11 B A 1] o] 1| o
12 B A -1 1] o o
13 A B -1 ol -1/ o©
14 B A -1 o] 11 o
15 B A -1 1] ol o
16 A B A 1 -1 1
17 A B 0| ol 1| 1
18 B A 1| o] 1] o
19 A B 1| o] 1| o
20 A B o 0| -1 1
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Piiloha ¢. 22: Umisténi respondenti na Thomasové modelu podle
spolecnosti

Spolecnost A
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Priloha €. 23: Grafické znazornéni umisténi respondentii na Skalach postoje
ke konfliktiim
Spolecnost A

behavioralni

nocionalni

Spolecnost C

behavioralni

nocionalni
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Oddéleni D1

Oddéleni D2

behavioral

behavioral
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Priloha ¢. 24: Parovy T-test: rozdilnost postoje ke konfliktim a typu,

kterym se respondent charakterizoval

PairedSamplesStatistics

108

Mean N Std. Deviation | Std. ErrorMean
Pair1 typK 2,9048 42 ,29710 ,04584
V14 respondent 2,86 42 ,783 121
PairedSamplesCorrelations
N Correlation Sig.
Pair1  typK& VI4 respondent 42 ,045 778
PairedDifferences
95% Confidence Interval
oftheDifference
Mean Std. Deviation | Std. ErrorMean Lower Upper
Pair1  typK - VI4 respondent ,04762 ,82499 ,12730 -,20947 ,30470
t df Sig. (2-tailed)
Pair 1 ,374 41 ,710)




Priloha ¢. 25: Kruskal-Wallis test: Postoj ke konfliktim podle hodnoceni vztahi na

pracovisti a podle schopnosti umét reSit konflikty.

Ranks

V charakteristika vztah(l na

pracovisti N Mean Rank
Index K pratelska atmosféra 22 23,91

dobra spoluprace bez osobni 20 24,85

blizkosti

chladné vztahy 4 14,50)

Total 46

Test Statistics*®

typK
Chi-Square 6,951
df 2
Asymp. Sig. ,031

a. KruskalWallis Test

b. GroupingVariable: V

charakteristika vztaht na

pracovisti
Ranks
VIII jak umi feSit
konflikty N Mean Rank
Index K rozhodné& umi 4 14,50
spise umi 31 26,00
ani ani 9 20,89
spiSe neumi 2 14,50
Total 46
Test Statistics®”
typK
Chi-Square 14,146
df 3
Asymp. Sig. ,003

a. KruskalWallis Test

b. GroupingVariable: VIII

jak umi Fesit konflikty
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